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c Escribi estos nimeros en letras.

~a= Ordenalos de mayor a menor.

FECHA: NOMBRE:

MATEMATICA 4

la tabla y respondé.

7

- Cantidad Precio por Precio
Utiles . .
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, necesaria  unidad  total
fffff Sgmporas 10§20 §200
,,,,,,,, Pimeelo 30 §10  $300
Calimas v . %0 $150
\Jotal de la compra $ 550

e La sefio de Artes tiene que comprar Utiles y estd haciendo cuentas. Mira

=&

~o= En hoja aparte, dibuja los billetes que usaria la sefio para pagar.

~o= Si la sefio quiere pagar con un billete de $ 1.000, ;cudl tiene que

ser el vuelto?

~a= Si para el acto del 25 de Mayo necesitan 7 témperas, 26 pinceles 'y 11

cartulinas, jcuantos Utiles usaran en total?
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MATEMATICA 4

FECHA: NOMBRE:

c Pinta los célculos que sirven para armar cada nimero.

3.590 31.000+2.000+500+9o§ 3.000+50+ 90 1,000 +2.000 + 500 + 9

/. 320 5.000 + 2.000 + 30 + ZO 4.000 + 300 7.000 +100 + 200 + 20

e En marzo el depdsito de la libreria tenia un total de 1.413 libros.

Resolvé. —
~a= Si en abril vendieron 308, ;cuantos quedaron? [T.:, : l]
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~aw En julio hicieron una compra de 146 libros. ; Cuantos tienen ( { =)
ahora? ; Qué diferencia hay con la cantidad de libros que 3333

tenian en marzo?

e En hoja aparte, dibuja un rectdngulo y respondé.
~aw- i Cudntos vértices tiene?

~aw i Cudntos lados tiene? ;Cémo son?

e Completa la tabla.

ﬁf§9rn9§99?@99199 ,,,,,,,,,,, Restas quedan1 Restas que dan 10 |
,,,,,,,,,,, 3 O+1O_8O_
+9O_25_500 ,,,,,,,,,
A — +20 75- -5 130-._._____ - 40 )




7~ \CAPITULO 3

MATEMATICA 4

UAR

FECHA: NOMBRE:

e Conta y completa cuantas figuras podés ver de cada una.

Cuadrados @
Rectdngulos @
Circulos @
Triangulos @

e Pinta los recuadros que describen el cuerpo geométrico.

( Tiene 6 ca@ ( Tiene 5 ca@
( Tiene 6 vért@ ( Tiene 8 vért@ .
( Tiene 12 ari@ ( Tiene 9 aris@ e

e Tiara fue a comprar alimento para su gato y pagd justo. Usé 3 billetes
de $ 200, 8 monedas de $ 2, 4 billetes de $ 50, 3 billetes de
$1.000 y 6 billetes de $ 100. ; Cuanto dinero gasté en total?

© Santillana S.A. Permitida su fotocopia solo para uso docente.



MATEMATICA 4

CRLKER

FECHA: NOMBRE:

c Escribi en letras las horas que indican cada uno de los relojes.

e Dibuja las agujas para marcar estas horas.

e Los chicos de 7.° estan vendiendo rifas para juntar plata para los regalos
del Dia del Maestro. El lunes vendieron 3.140. El martes, 2.618. El
miércoles, 1.255. Respondé en hoja aparte:

~a- i Cuéntas rifas vendieron en total?
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~a= jCuantas rifas méas vendieron el lunes que el martes?
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MATEMATICA 4

FECHA: NOMBRE:

@ Determina si las siguientes situaciones son de REPARTO o PARTICION
y resolvelas en hoja aparte. Podés ayudarte con dibujos.

( ) Romina tiene que guardar 2.400 fotocopias en
distintos sobres. jCuantos sobres necesitara si

coloca en cada uno 50 fotocopias?

La directora compré 2.800 caramelos para repartir
entre los alumnos del turno mafiana y tarde. Si son

14 grados y quiere darle la misma cantidad a cada

uno, jcuantos caramelos recibird cada grado?

e El cine del barrio de Bautista tiene 15 butacas por fila y 9 por columna.
Calcula en hoja aparte la capacidad méxima del teatro.

e Observa el esquema y resolvé.

6.345 8.315 7.049
'\ T /’ ~o= Pinta los nimeros
menores a 7/.051.
4307 <— 7.051 > 1.200 ~=» Tacha los niumeros que

// \\ estan entre 7.150 y 8.531.

5760  8.080 7.501 9.001

e Marca con una X los célculos que dan como resultado 9.807.

©7000+90+8= @4.300+3+5.SO4+900=
@1.400+7 + 3.000 + 400 + 5.000 = @10.000—3—80=
@8.315+ 120 + 33 + 1.200 = @7.051 + 897 +1.859 =
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MATEMATICA 4

PARA E\_IAL}JAR

FECHA: NOMBRE:

e Resolvé en hoja aparte.
~o= La escuela se prepara para el acto del Dia del Maestro. En total
ubicaran 180 sillas. Si en cada fila ponen 9 sillas, ;cudntas columnas
quedaran?
~eo La sefio de Pléstica tiene que acomodar 300 pinceles en 6 frascos.
Si en todos pone la misma cantidad, ;jcuantos pinceles guardara en
cada frasco?

e Tacha la figura que sobra para cubrir este cuerpo.

PN

e Dibuja las figuras que hacen falta para cubrir estas formas.

Y

N

R ~|
g e Completa la tabla.
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FECHA: NOMBRE:

@ Subraya los datos que necesitas para resolver estas
situaciones y escribi sus soluciones en hoja aparte.

Daniel compré 1 paquete con 9 barritas de cereal, 45 chupetines y 17
caramelos dcidos. Cuando llegd a su casa, le regalé a su hermana 10
caramelos y se comié una barrita. Maiana quiere repartir un chupetin

a cada uno de sus 29 compaiieros de 3.° C. ;Cudantos le sobraran? }
A Sofi le regalaron una mochila nueva para el cole. Ademas, le

compraron una cartuchera, una caja con 25 lapices de colores y

7 marcadores. Si junta estos regalos con sus 5 Idpices negros y 8

crayones, jcudntos utiles para escribir tendrd en total? }

~o= Elegi uno de los dos problemas y escribi una pregunta que pueda
responderse usando alguno de los datos que NO subrayaste.

4 )
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:% e Rodea las bolsas necesarias para reunir 3 kilos de pan.
3 Nerd Nabod VYR VY N4 bog | hog Nog
: k9 12k kg Ltk Ikl kg 7 39 ko



MATEMATICA

FECHA: NOMBRE:

c Leé el problema y respondé en hoja aparte.

La panaderia recibié un pedido de 500 sanguchitos de miga de la
escuela Saltitos. £l encargo fue de 350 sdnguches de jamdn y queso y
el resto surtidos. Para enviarlos, se compraron cajas y bolsas.

}
~aw- ; Cuéntos sanguchitos surtidos se pidieron?
~o= Si hay 8 cajas grandes para empaquetarlos y en todas se quiere

poner la misma cantidad, ; cuantos sanguchitos entraran en cada

caja? jSobraran? ; Cuantos?

e Leé las entregas que tiene que hacer el sodero y respondé:
Lujan: 3 sifones de 1'% L y 4 sifones de s L.

Marisol: 2 72 L de soda en sifones de " L.

~a= ; Es cierto que Lujan encargd 6 L de agua?

~a= jCuantos sifones tiene que recibir Marisol?

El cociente de .entre 0 y10 ..entre10y 'lOO ... entre 100 y 1.000

840 : 8 esta ...

e Rodea el cociente de cada una de las divisiones.

1.200 120 12 30 200 20
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